

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Kisantanték fenyegetése.

A kisantant államfőinek bukaresti találkozásán az államfők azzal fenyegettek, hogy a trianoni szerződés minden területi változására „tettekkel” fognak felelni.

Magyarország külügyminisztere külügyi expozéja alkalmából nyíltan kijelentette, hogy mi csak békés úton törekszünk a revízióra s ha a békés megegyezésre való mostani kedvező alkalmat odaát elmulasztják, mi a sokféle sorsfordulótól változatos ezer éves történetünk tanúságaira emlékezve, varni fogunk a kedvező alkalomra.

Hogy ez a kedvező alkalom mikor következik be, ez a jövő titka.

Egy azonban bizonyos; a külpolitika már régen megváltoztatta Európa hatalmi egyensúlyát. Az a hatalmi tulsuly, mely eddig a kisantant oldalán állott, már nem olyan preponderáló; a diplomácia boszorkánykonyhájába nem láthatunk be, de a tömegérzésről beszámolhatunk s ez a tömegérzés már nem a félelem; Magyarország széles néprétegeinek lelkében napról-napra jobban megerősödik az a meggyőződés, hogy revízió nélkül nincs boldogulás, nincs élet, nincs jövő.

Az elkekeredés és az élni akarás nem siránkozó kegyelmet kér, hanem igazságot, revíziót. Nincs anyagi áldozat, amit sokallana ez a nemzet; nem becsüli tul egyetlen ellenfelének sem anyagi, sem erkölcsi, sem katonai erejét. Mindenkinek a veséjébe látunk; nem nézünk le senkit, de nem is félünk az ijesztgetésektől.

Ez a nagy tömeg lélektana ma. Erre a tömeghangulatra, tömegérzésre építhetnek sorsuk irányítói, akik ha felelősségük tudatában szücskésképp óvatosak is, még nem szabad, hogy elhanyagolják a tömeghangulat feszítő erejét.

Rövidesen életbelép az adókiivetés reformja mely gyökeresen megváltoztatja az adókiivetés mai rendszerét.

A pénzügyi kormány az új adó kódexet az őszkor akarja kiadni és így az adókiivetés reformja még ebben az évben életbelép, tehát az adókiivetés jelenlegi rendszere gyökeresen megváltozik. A reformtervek elsősorban az elsőfoku adókiivető hatóságokra, illetve az adófelvizsgálási bizottságokra vonatkoznak.

A reform a bizottságok autonómiáját azzal szűkíti meg, hogy a

kincstár képviselőinek több, a bizottsági tagoknak kisebb befolyást biztosítana. Egyes gazdasági érdekeltségek a terv ellen már is felszólaltak.

A pénzügyminiszter a tervezett megszorítást ezért azzal akarja enyhíteni, hogy a bizottságokban az eddiginél nagyobb mértékben biztosítaná a különféle gazdasági ágak arányos képviseletét.

A halál aratása a királyi parádén.

Több ezer embert katasztrófa ért a román királyi tiszteletére rendezett parádén.

Tegnap, június 8-án rendeztek Bukarestben Pál jügoszláv régensherceg és Benes cseh köztársasági elnök jelenlétében Károly király visszaterésének 6 évfordulója alkalmából a nagy katonai díszmenzét. Az ünnepségen borzalmas szerencsétlenség történt. Egy tübün, amelyen több ezer néző foglalt helyet, a király beszéde alatt hatalmas robajjal összedőlt és az ott levők a mélységbe zuhantak. A halottak és sebesültek száma jelentős. A tribünön felül, mintegy négyezren lehettek, porfelhő szállt az ég felé, asszonyok, gyerekek, férfiak veledőrázó jelzése hallatszott.

A király abbanhagyva beszédét rögtön a szerencsétlenség színhelyére sietett. A tíz méter magas tribün romhalmazzá vált és maga alá temetett a mélységbe mindenkit. A mentést azonnal megkezdték és telefonon hívták ki a bukaresti kórházak minden nélkülözhetetlen orvosát

és ápoló személyzetét.

Amikor a fővárosban híre terjedt a borzalmas szerencsétlenségnek, a szülők, akiknek gyermekei az ünnepségen voltak, minden elképzelhető közlekedési eszközökön siettek a cotroceni térre.

A mentők egymásután húzták ki a halottakat eddig kb. 25-30-at. A sebesültek száma eddig 500. A halottak és sebesültek tulajdonrésze tanár, tanárnő, diák és diáklány. A javszékelő szülők rémes kiállása veri fel egész nap a tetem néző borzalmas csendjét, ahova a tömegkatasztrófa áldozatait beszállították.

A kórházak előtt állandóan nagy tömeg lesi a híreket.

Megrendítő jelenetek játszódnak le, halálarárműlt emberek tudakozódnak hozzátartozóik után, akik reggel a díszszemlére mentek és onnan nem tértek vissza.

Új tisztikart választott Csonka-Bácsbodrog vármegye Általános Tanító-Egyesülete.

Hírül adtuk, hogy szombaton délelőtt élénk érdeklődés mellett folytatott le pedagógiai szemináriummal egybekötött XII. rendes közgyűlést Csonka-Bácsbodrog vármegye Általános Tanító Egyesülete. A közgyűlésnek kiemelkedő eseménye volt Solymár István tanító mintaképzésének megkezdése. A közgyűlésnek kiemelkedő eseménye volt Solymár István tanító mintaképzésének megkezdése. A közgyűlésnek kiemelkedő eseménye volt Solymár István tanító mintaképzésének megkezdése. A közgyűlésnek kiemelkedő eseménye volt Solymár István tanító mintaképzésének megkezdése.

Lábay József bajai kisegítő iskolai tanító: „A gyermeki intelligencia vizsgálata” címen tartott figyelmet érdemlő szép előadást.

A közgyűlésen a legnagyobb érdeklődést a tisztújítás váltotta ki. Nagy meglepetéssel szolgált az elnökválasztás, mert Birinyi József igazgató helyébe, aki hosszú esztendőket óta állt az egyesület élén,

titkos szavazással nyolc szótöbbséggel Novai Ferenc józsefvárosi elemi iskolai igazgatót választottak meg. Alelnökök: Király Gyula, Balogh Károly, Titkár Detre Gyula. Könyvtáros Hosiészlawa Székelyné Vágó Ilona, pénztáros Solymár István, választmányi jegyző Gellért Károly, elnöki tanácsjegyző v. Keszthelyi Orbán, közgyűlési jegyző Veréb Lajos, ügyész dr. Boróczy Kálmán. A választmány tagjai: Birinyi József, Hargitay Lajos, Lázár János, Lábay József, Kalász Margit, dr. Ortay Józsefné, Odryné Ritco Marcella, dr. Rónay Peterné, Szabados András és Szász Pál. A tanyabizottság tagjai: Bán Péter és vitéz Epres Lipót, számvizsgálók: Palotás Ferenc és Csaba Béla, ellenőr: Rosenfeld József.

Németország előterjeszti gyarmati követeléseit.

A Német Birodalomnak eltöbölt szándéka, hogy rövid időn belül előterjeszti gyarmati követeléseit. Erre vonatkozó javaslatá ehébb a nyilatkozatból indul ki, amelyet Horváth a múlt év őszén tett Genfben, amikor előbb elfogadta azt a gondolatot, hogy a hatalmak között feloszlik a nyersanyagok világtartalékai.

Rossz időben indul Bajáról a pécsi filléres gyors.

A Pécsi Ünnepi Hét alkalmából vasárnap június 14-én filléres gyorsat indít Bajáról Pécsre a Máv. A filléres gyorsnak hiába van Pécsről szó, ezuttal nem tudunk igazi sikert jósolni mert a vonatjárat a bajtatók szempontjából sehogyan sem jó. A vonat Bajáról 14-én reggel 8 órakor indul, ami azt jelenti, hogy 11 óra 15 perchor lesz Pécsért, tehát a községre meglehetősen későn ér el. Pécsről indul a vonat éjfél után, vagyis 12 óra 10 perchor Baján lesz 3 óra 9 perchor. A menetérti jegy ára 3 pengő 90 fillér. Jegyet már most ad a menetjegytiroda.

—Képesítők az érseki tanítóképzőben. A bajai zárda érseki tanítóképzőjében június 22, 23 és 24-én lesznek a szóbeli képesítések.

Nőiharisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk**Füldő****cikkek**

nagy választékban

Férfifehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA****A búzánál a sok eső rozsdát idézett elő.**

A Földművelésügyi Minisztérium illetékes ügyosztályának megállapítása szerint a májusi bőséges esőből már elég volt és most már lassu felmelegedésre van szükség.

A sok eső hatása már jelentkezett: a búzánál fellépett a rozsdás, a szőlőkben a peronoszpora és az erős szelek és a nagy esők nyomán megdőlt a gabona. Ezek a bajok azonban csak szórványosan léptek fel az Alföldön és a Dunántúlon. Szárazabb és melegebb idő nagyon kívánatos, érte a lassu felmelegedést. Ez kell a gyümölcsösöknek is.

tünetét kellett a rendkívül tehetséges Hollós Piroska mérész mutatóványával. A gyönyörű tornaünnepséget a IV. o. tn. ünnepi palotás zárta be, a közönség tüntető lelkes tapsától

kisérve. Az ünnepély végén dr. Gonczlik Kálmán apátplebános az intézet érseki biztosa méltányolta Csermák Teréz munkásságát.

És a Népszövetség csak ülészik...

Temesráról jelentik: A vöröscsárda melletti telep elemi iskolájában Krepelka István román tanító megverte Kiss Mihály tizenkét éves tanulóét és reggel 8 órától este 6 ig egy falat étel nélkül az iskolában fogva tartotta. A fiu apja másnap megjelent az iskolában és kérte a tanítóét, hogy bánjon kislával em-

berségesebben, mert panaszt tesz a tanfelügyelőnél. Még aznap csendőrök jelentek meg a tanító feljelentésére Kiss Mihálnál, akit a csendőrségre vittek, bántalmaztak, majd elkísérték az iskolába és brutálisan arra kényszerítették, hogy a kis diákok előtt kérjen bocsánatot a tanítóét.

Egy esztendei börtönre ítélte a törvényszék a jánoshalmi szatírt, aki egy 4 éves kisleányt megfertőzött.

Megdöbbenő erkölcsi fertő táruult fel tegnap a bajai törvényszéken. Dr. Linzer tanács nagy érdeklődés mellett tárgyalta Lóczi Ferenc 27 éves jánoshalmi kosárfonó bünyűjét. Az elvetemült embert szörvénységes cselekedet juttatta a vádlottak padjára. Azzal vádolták, hogy egy 4 esztendő kisleányt magáról meg-

fedezett pillanatban felcsalt a padlásra és erőszakoskodott vele. A bestiális ember állati ocsmánysága a szerencsétlen kisleányt súlyosan megfertőzte.

A törvényszéki tárgyaláson Lóczi Ferenc beismerte a vádat. A törvényszék jogerősen 1 évi börtönre ítélte.

Mit kell tudni a közönségnek a légi járművekkel szemben követendő eljárásról.

Ha valaki (szántóföldön, mezőn dolgozó) közelében leszálló idegen repülőgépet észlel, erről a leszállás helyének pontos megjelölésével azonnal köteles értesíteni a legközelebbi csendőrőrsöt, rendőrközeget, vagy a közönségi főjegyzőt, főszoigabíróét, rendőrkapitányságot.

A kényszerleszállást végző repülőgép utasaival szemben udvarias magatartást kell tanusítani, azonban mindaddig, amíg a hatóság avagy a Légügyi Hivatal szervei a leszállt repülőgéphez ki nem érkeznek, a repülőgép felszállását elősegíteni nem szabad.

A légi kikötésre kijelölt helyen kívül leszálló légi járművek vezetője, vagy utasai, amennyiben a magukkal hozott iratokat, vagy anyagot meg akarják égetni, ebben megakadályozandók. Természetes azonban, hogy szerencsétlenség esetén a sérült utasoknak segélyt kell nyújtani s az esetleg égő gép, oltásánál segídekzeni kell.

Akik a hatósági közegek megjelenése előtt önkényesen továbbrepülni szándékozó repülőölknek akár üzemanyag, akár műszaki javítás révén segédkezet nyújtanak, rendőri büntető eljárás alá vonatnak.

Egészséges ivóvizet sürget a Budapesti-ut közönsége.

A Budapesti-utnak külső, a Hengermalomtól Szentistván felé vezető szakaszának közönsége nyári időszakban sokat panaszkodik az állandó por miatt, ami az intenzív kocsiforgalom következtében sok kellemetlenséget okoz. A közönség másik keserve, hogy a környéken, sőt útszélvén az egész városrészen nincsen egészséges ivóvíz. Néhány esztendővel ezelőtt, amikor Baján a hastífusz nagyobb méreteket öllött az egészségügyi hatóságnak az volt a megállapítása, hogy a tífusz főészke a megfelelő viszonyok hiányában éppen ez a jözsefvárosi illetve istvánmegyei front.

Mint hogy a vízvezeték kérdése egyelőre nem látszik a megvalósulás stádiumában haladai s így a jözsefvárosi közönségnek nem sok remény kínálkozik a vízellátás problémájának igazi és egészséges megoldására, az érdekelt terület lakossága úgy értesülünk felirattal fordul a városhoz, hogy a Budapesti ut külső részén legalább a célnak megfelelő mélyfúrású kutat állítsanak fel.

— Eltemették Madarason a bajai reálginimázium kisdíákját.

Tragikus körülmények között meghalt a bajai ciszterci gimnázium egyik első osztályos növendéke Lip-ták József. A kisdíák rózsátóvissel megsértette az újját, vérmérgözést kapott és rövid szenvedés után vasárnap reggel meghalt. Nagy részvét mellett osztálytársai és tanárai kísérték el utolsó útjára a tragikus sorsu kis gimnázistát.

— A gyakran visszatérő fej-tás és szédülés sok esetben meg-szünik, ha a beteg naponként reggel éhgyomorra és este lefekvés előtt egy fálphár természetesen „Ferenc József” keserűvizet iszik.

**Minden mulandó,
Az ékszer marandó.
Ékszer órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszer raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tiszviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakemberről.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék-biztosításokat.

— **Sarlach a bajai iskolákban.**
A sarlach vezedelmé ismét fenyegeti a bajai iskolákat. Az elmúlt napokban a józsefvárosi elemi iskolában három növendék betegedett meg sarlachban.

— **Tegnap és ma folynak az érettségi vizsgálatok a női kereskedelmiiben.** A bajai állami női felsőkereskedelmi iskolában tegnap reggel kezdődtek a szóbeli érettségi vizsgálatok. Mint már annak idején jelentettük a vizsgálatokat Barcza József, a kecskeméti női felsőkereskedelmi iskola igazgatója vezeti mint kiküldött miniszteri biztos. Az érettségi vizsgálatok még ma is folytatódnak. A IV. évfolyam 18 növendékét küldött a szóbeli maturára.

— **Kalocsai diáklányok bajai tanulmányútja.** Tegnap a kalocsai zárda leányiskolájának növendékei Bajára tanulmányi kirándulást rendeztek. A kalocsai diáklányok tanárnők kísérelében meglekintették a városházát és a város nevezetességeit. A kirándulókat dr. Madarász Andor az idegenforgalmi hivatal vezetője halauzolla.

— **Magántanulókat és pótvizsgázókat olcsón és sikeresen héstít elő okl. tanító.** Nagy gyakorlat, német nyelvtudás cím a kiadóhivatalban.

— **Tantos Gyula mesterkanonok lett a bács megyei főesperes.** Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek Tantos Gyula eddigi mesterkanonok, belvárosi plebánus, volt szentistváni plebánost nevezte ki bácsi főesperessé.

— **Ellopták a szalmazsák alól egy szentistváni asszony pénzét.** Ikolity Gergelyné Mária-utca 14. sz. alatti szentistváni asszony tegnap kiment a szántóföldjére dolgozni. Mikor hazaért, meglepetve tapasztalta, hogy távollétében lakása airtját feltörték s a szalmazsákja alól elvittek 34 pengőt.

— **Schmidt Ferenc jótékonycélu orgonahangversenyéről holnap számukban adunk részletes ismertetést.**

— **A városi tanonciskola rajzkiállítását vasárnapig marad nyitva.** A kiállítás egész napon át díjtalanul megtekinthető.

Eladta a gondjaira bízott tehenet a tataházi béréslegény: kapott érte 7 hónapi börtönbüntetést.

A legutóbbi jánoshalmi vásáron lőrtént. Hinterstein Jenő tataházi bérés ott ögyelgett az állatvásáron s egy jánoshalmi gazda, aki a közzeiben felfedezett egy ismerősét, rábizta a tehenet amíg az ismerősével tárgyal. A gazda közben elkísérte a rég nem látott barátot s a bérés elvezette a szeme elől.

Hinterstein gondolt egy merészet eladta a tehenet 170 pengőért s mint, aki legjobban végezte dolgát, odébbállt. A károsult ember fejlelente az ügyészségen a béréslegényt A büntetett előéletű Hintersteint a törvényszék 7 havi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Ellopták a korcsmásátor ponyváját.** Vidékváros István a Darázs-utca 16 számú korcsma tulajdonosa feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, hogy az állatvásártéren felállított borhimerési sátráról éjszaka ellopták a ponyvát. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Uj állomásfőnököt kapott Bátaszék.** A vasúti üzletigazgatóság Könyg Béla bátaszéki vasúti állomásfőnököt nevezte ki a kaposvári vasúti állomás főnökévé. Az így megüresedett bátaszéki vasúti állomásfőnöke dr. Köves József volt ujdombóvári helyettes lett.

— **Tolvaj a Szent Gellért utcában.** Németh Jánosné szentistváni lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki Szent Gellért-utca 11. sz. lakásába ismeretlen tettes behatolt és elvitt egy ötöny férfiruhát. A kár 50 pengő.

— **Valószínűleg elmarad a csüörtöki uszóverseny.** A BSE uszószakosztálya Úrnagra nagyszabású uszóversenyt akart rendezni a Kamarásdunán, az új uszópályán. A versenyre már az előkészületeket megtették, azonban valószínű, hogy az erősen lehűlt időjárás miatt a versenyt későbbre június 21-re halasztják. Ma este önt a vezetőség ebben a kérdésben.

— **33 millió pengő a házhely-építés előmozdítására.** A földbirtokeform végrehajtása alkalmával létesült a Falusi Kislakásépítő Szövetkezet, hogy a házhelyhez jutott kisemberek építkezését anyagilag lesegítse elő. Erre a kormány eddig 33 millió pengő támogatást adott. Értesülésünk szerint most a telepítési törvénnyel kapcsolatban tárgyalások indultak meg, hogy FAKSZ. szervezetét használnák fel a telepítéseknek építkezési hitelezések által való elősegítésére.

— **Újbol fellángoltak a politikai összetűzések Spanyolországban.** Queuseban véres politikai zavargások voltak, amelyek során több embert megöltek. Malagában a baloldali radikálisok agyonlőttek egy polgárőrségi tagot. Több városban a városi munkások beszüntették a munkát. Félő, hogy nagyarányu sztrájk lesz kialakulól.

— **Kerékpár igazolvány fényképek leggyorsabban és jutányosan készülnek Nesselroth fényképszernél Baján.**

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, a has állandó puffadsága és a rekesztizom gyakori fetoldása, hát- és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, kisebb adagokra elosztva, naponta többször bevéve halhatós segítséget nyújt.**

Uradalmak és magánegyházak figyelmébe!

Jó és olcsó tüzelő

Száraz kemény és lágý hasított **tuskó** olcsó aron kapható kis és nagy mennyiségben. — Érdeklődni lehet megbízottammal volt Dudás-féle vendéglő Baja, Dunapart, a hajóállomás mellett.

STEIGER ISTVÁN

fatermelő Szekszárd,
Alkotmány-utca 1., Tel. 46.

— **Trafikkezelnőnek elmenna polgárit végzett jómódonu fiatal leány. Cim a kiadóban.**

— **Pénztárosnői állásra vállalkozik egy fiatal jóméjelenésű leány 4 polgári végzettséggel. Cim a kiadóban.**

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

Gara község előjáróságától.

Hirdetmény.

Gara község f. hó 14 én délelött 9 órakor a körségházán kófuvarozási munkát nyilvános árlejtésen kiad. Feltételek a hivatalos órák alatt a körségi főjegyző irodájában irodájában megtekinthetők.

URÁNIA

Junius hó 10-én és 11-én

Az első magyar nyelvre átültetett francia film

Az én fiam!

Gyönyörű magyarul beszélő dráma 10 felvonásban.

Francia szereplők:

Magyarul beszél:

**Hella Müller
Alian George
Francois Rosay
Cossini M.
Gouget**

**Orsolya Erzsi
Forgács Jancsi
Lánczy Margit
Medgyaszay V.
Bailó Elemér**

Kisérőfilmje:

Kisérőfilmje:

Maurice Chevalier
első ez idei búbajos filmje

Csalj meg drágám...

Sziporkázóan szellemes vigátek 10 felvonásban.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasútállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasútállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasútállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkeles)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontosságát közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szuje János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap	Diszes	Márvány mosaik-lap	Favence (csempé)	Mettlach-lap	BURKOLAT	NAGY VÁLASZTÉKBAN
Kutgyűrű	Hődfarkú cserép	Cementcsövek	Fával égetettmész	Mettlach-lap		
Cementvályuk	Hornycott cserép	Fával égetettmész	Portland cement	Üstökös fehér cem.	Elszigetelő lemez	

Kátránypapír és minden más építőanyag
LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társ tegla- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máj. menetrend május 15-től:

Erkezés óra-perc	Honnan?	Indulás óra-perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes tápszer

kenyér, meteltészták, kétszersültek, teásütemények, cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszer **gyomorégés ellen** u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lelatok: **CSEH és TÖLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsék u. 6. — Telefon: 283

Szeremlei-u. 83. sz. és Kakas u. 1 sz.

külön elválasztott ház

legalkalmasabb ajándékot

eladó.

Szabó Géza

Esetleg FELE RÉSZBEN MEGVEHETŐ

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

a másik fele örökletés.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókj. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

tejes vagomban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt raját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Ejeli szolgálatot tart

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és

vasarnap d. u. nyitva

június 8-tól június 15-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

ruháit csináltassa
Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdaja

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.